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Vážení rodičia, 

som veľmi rada, že sa Vám môžem prostredníctvom nášho Newslettra opäť prihovoriť v novom 
školskom roku 2020/2021 a zároveň Vás informovať o aktualitách v škole.  
 

V marci školského roka 2019/2020 nás všetkých nečakane zasiahol COVID-19. V dôsledku 
uzavretia škôl išlo o pomerne náročné obdobie, kedy sme vyučovali dištančnou formou. 
Dovolím si konštatovať, že sme toto náročné obdobie všetci zvládli, za čo aj  Vám milí rodičia 
patrí veľká vďaka. Na konci predchádzajúceho školského roka sme  dúfali, že ten nový školský  
rok už bude prebiehať za normálnych okolností. Ale ako vidíme, nie je tomu tak. Prvé dva 
týždne malo vyučovanie prebiehať v obmedzenom režime. No vzhľadom k súčasnej situácii 
v tomto obmedzenom režime musíme pokračovať aj naďalej a prísne dodržiavať hygienické 
nariadenia a predpisy. V prípade zatvorenia školy máme pripravený Dištančný plán 
vzdelávania, ktorý Vám bude zaslaný na edupage a ktorým sa budete riadiť.   

Aj na tento školský rok sme si naplánovali naše tradičné i nové aktivity, projekty, súťaže. Čaká 
nás veľa práce, nakoľko musíme dobrať učivo a  nabehnúť na náš normálny  režim. Nebude to 
ľahká úloha. Verím však, že tento neľahký čas spoločnými silami zvládneme a čoskoro sa 
vrátime do bežného života. Úplnou novinkou v tomto školskom roku je založenie televízie DSA 
TV, do ktorej sme hľadali talenty žiakov našej školy, ktorí počas roka budú natáčať príspevky 
a robiť reportáže z diania školy.  

Dovoľte mi popriať Vám milí rodičia, ale aj Vašim deťom a nám zamestnancom školy, 
v novom školskom roku hlavne pevné zdravie, veľa trpezlivosti, energie a úspechov. Teším sa 
na našu spoločnú spoluprácu a pekné chvíle v našej školskej rodine DSA. 

 

 

   Zuzana Perželová 

  riaditeľka školy 
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Prešov číta rád 

 

Naša škola sa každoročne zapája do projektu, ktorý vyhlasuje mesto Prešov, a to pod názvom Prešov 

číta rád. V rámci tejto akcie sme si pozvali počas dvoch dní spisovateľov Valentína Šefčíka 

a Branislava Jobusa, ktorí prezentovali svoju tvorbu trocha netradične. Obidve besedy mali u žiakov 

veľmi veľký úspech.  

 

   

 

 

Športové súťaže 

Počas septembra sme stihli absolvovať dve športové súťaže. Prvou bolo Okresné kolo v cezpoľnom 

behu kategórie chlapci a dievčatá. Dievčatá bežali 3 km a chlapci 4 km. Najlepšie miesto obsadila 

Zara Hartlová, ktorá sa umiestnila na 7. mieste. O deň neskôr, 29.9.2020 sa naše žiačky pod vedením 

pána učiteľa Petra Čaju, zúčastnili súťaže Florball SK Liga v rámci Prešovského kraja, kde získali 

úžasné 1. miesto!!! Srdečne im gratulujeme. 

 

  

 

 
 

 

Všeličo iné.... 

Každoročne sa zapájame do charitatívnej zbierky BIELA PASTELKA, ktorú organizuje Únia nevidiacich 

a slabozrakých Slovenska. Našim príspevkom tak pomôžeme nevidiacim a slabozrakým napr. pri 

výučbe čítania a písania Braillovho písma. Počas tohto covid obdobia sa snažíme učiť aj v exteriéry. 

Na hodinách biológie žiaci v okolí školy spoznávali pomocou oka a lupy rastliny a živočíchy. Taktiež 
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sme si v dňoch 1.10.-2.10.2020 pripomenuli Európsky deň jazykov, ktorý sme 

zaujímavým spôsobom prepojili so súčasnou situáciou. Žiaci kreslili rúška, 

vymaľovali ich vo farbách európskych krajín, napísali pozdravy, či písali hygienické opatrenia  

v rôznych jazykoch. 

 

 

   

 

 

Školská televízia DSA TV 

Horúcou novinkou našej školy je vytvorenie školskej televízie DSA TV. Dňa 30.9.2020 sa konal casting, 

na ktorom sme hľadali talenty z našej školy. Teda redaktorov, kameramanov, zvukárov, ktorí budú 

počas roka robiť reportáže, rozhovory z rôznych akcií, ale aj z bežného života v škole aj mimo školy. 

Účasť na castingu bola hojná, a tak sa tešíme na spoluprácu. 

Ďalšou novinkou je požiadavka na rodičov školy, aby rodičovský príspevok z dôvodu COVID-19,  

zasielali na účet Rodičovskej rady. Ďakujeme za pochopenie a ústretovosť. 
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Rubrika zriaďovateľa 

 

Naša Súkromná stredná odborná škola / SSOS/  DSA v Trnave sa začala v predstihu 
pripravovať na nové podmienky u zamestnávateľov, ktoré súvisia so zavádzaním robotov do výroby, 
automatizovaných výrobných liniek, na digitalizáciu výrobného procesu v podmienkach Priemyslu 4.0 
V tejto súvislosti príde aj k zmene štruktúry  pracovníkov, ktoré firmy  budú potrebovať. Naša škola  
chce pripraviť žiakov na tento nový proces.  
Preto v jej areáli finišujú prípravy na výstavbu nového technologického centra. Bude zamerané na 
rozvoj digitalizácie, automatizácie a robotizácie vo výrobnom procese. Po dokončení dvoch hál má 
byť najmodernejším školiacim vzdelávacím centrom v trnavskom regióne. Slúžiť bude nielen žiakom 
školy, ale aj ostatným technicky orientovaným stredným školám v okolí. Aj zamestnávatelia ho budú  
 
môcť využívať pre tréningy svojich pracovníkov. Nové technologické centrum bude zároveň slúžiť pre 
odbornú výučbu v rámci duálneho vzdelávania.  
 
1. hala - Centrum praktického vyučovania pre oblasť robotiky, CNC technológie a logistiky. Má byť 
postavená už v priebehu budúceho roka a jej výstavba bude čiastočne financovaná aj z verejných 
zdrojov v Programe Interreg v spolupráci Slovenska a Rakúska.  

 
2. hala - Modelová technická Stredná odborná škola v podmienkach Priemyslu 4.0. V interiéri haly 
bude umiestnená dielňa pre ručné spracovanie kovov, dielne pre CNC technológie , prepojené s  
automatizovanými výrobnýmié linkami a výrobnými  robotmi a učebňa  simulujúca  virtuálnu realitu 
pre prostredie Priemyslu 4.0.  

 


